
RASTLINE SO OČARLJIVE 
 

Pod okriljem Evropske organizacije za raziskave rastlin (EPSO) bo leta 2026 po vsem svetu 
potekal že osmi mednarodni Dan očarljivosƟ rastlin (FascinaƟon of Plants Day – FoPD 2026). 
Namen Dneva očarljivih rastlin je navdušiƟ čim več ljudi za rastline ter povečaƟ zavedanje o 
pomenu znanosƟ o rastlinah za agronomijo in trajnostno pridelavo zdrave hrane, kot tudi za 
gozdarstvo, vrtnarstvo in proizvodnjo ne prehranskih proizvodov, kot so zdravila, les, papir, 
kemikalije in energija, ter za ohranjanje narave. 
Vabimo vas, da se pridružite tej pobudi! K sodelovanju vabimo vse – od šol do društev. Mnoge 
raziskovalne ustanove, univerze, šole, botanični vrtovi, muzeji, zavodi in društva so med 
letoma 2012 in 2024 ob Dnevu očarljivosƟ rastlin predstavljali svoje dejavnosƟ. Navdih 
poiščite v »Zgodbah o uspehu Dneva očarljivosƟ rastlin 2024«, kjer so zbrani najrazličnejši 
interakƟvni dogodki, povezani z rastlinami, z vsega sveta.  
K razpravi o raziskavah in prebojih na področju znanosƟ o rastlinah ter možnosƟ njihove 
uporabe vabimo tudi znanstvenike, medije in odločevalce. Dan očarljivosƟ rastlin bo 
spremljala vrsta dogodkov na javnih mesƟh in bo zasnovanih tako, da bodo vsi lahko začuƟli 
pomen rastlin. 
Vabimo vas, da na ali okoli 18. maja 2026 organizirate privlačno dejavnost, povezano z 
rastlinami, in se povežete z javnostjo. Naš cilj je preseči več kot 670 dogodkov, ki so bili 
organizirani leta 2024, in doseči rekordno leto 2017, ko je bilo organiziranih kar 1000 
dogodkov. Dan očarljivih rastlin uradno praznujemo 18. maja, zato večina dogodkov poteka na 
ta dan. Kljub temu pa je dogodke mogoče organiziraƟ od marca do novembra 2026, s 
poudarkom v maju in z vrhuncem okoli 18. maja. 
Rastline so resnično očarljive. Iz drobnega semena, posajenega v zemljo, zrastejo številna 
zelena življenja – od majhnih zelišč do mogočnih dreves ter od okrasnih cvetlic do poljščin, ki 
so nujne za preživetje ljudi in živali na našem planetu. Botaniki ocenjujejo, da na Zemlji obstaja 
približno 250.000 vrst rastlin. Z usklajeno dejavnostjo želimo v kolekƟvno zavest evropske in 
svetovne javnosƟ posejaƟ številna nenehno kaleča semena ter spodbudiƟ razumevanje, da je 
znanost o rastlinah ključnega pomena za družbeni in okoljski razvoj – danes in v prihodnje. 
Skupaj povečajmo ozaveščenost! Za organizacijo dogodka kontakƟrajte nacionalnega 
koordinatorja svoje države. Za vsa druga vprašanja pa se lahko obrnete tudi na globalnega 
koordinatorja Dneva očarljivih rastlin. Veselimo se vaših očarljivih dogodkov! 

 


